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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

YΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ                                   

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Ταχ. Δ/νση: Γ’ Σεπτεμβρίου 19, 10432, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2108834818 

Email: info@skle.gr 

       

Αθήνα, 25/4/2025 

   Αρ. Πρωτ.: 894  

 

Προς: 

Δήμο Αγίου Νικολάου,Αρχή φόρμας 

1ο χλμ. Περιφερειακής Οδού Ξηροκάμπου, 

Άγιος Νικόλαος Λασιθίου, 72100 
 

 

Θέμα: Παρέμβαση για μέλος Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης Συνδέσμου 

Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος 

 

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος καταδικάζει κατηγορηματικά τις 

συνθήκες εργασιακού εκφοβισμού που αντιμετώπισε η συνάδελφος μας Κοινωνική 

Λειτουργός του Κέντρου Κοινότητας το Δήμου Αγίου Νικολάου Κρήτης, όπως 

καταγράφονται στην καταγγελίας της μέσω του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης 

του ΣΚΛΕ και του Πανελλήνιου Σωματείου Εργαζομένων Κέντρων Κοινότητας 

(ΠΑΝ.Σ.Ε.Κ.Κ.).  

 

Εργοδοτικές απειλές, ψυχολογική πίεση, επαγγελματική απαξίωση, αντιεπιστημονικές 

πρακτικές φαίνεται να μετατρέπουν μια Κοινωνική Υπηρεσία σε ένα εχθρικό 

δηλητηριασμένο περιβάλλον για την καθημερινότητα των εργαζομένων θέτοντας σε 

πιθανό κίνδυνο την ψυχική και σωματική τους υγεία.   

 

Είναι σίγουρο ότι η κατάσταση δεν έχει μόνο αντίκτυπο στους εργαζόμενους της 

Υπηρεσίας, αλλά και στους πολίτες, αφού αυτή υπονομεύει ευθέως και τον σκοπό των 

παρεχόμενων υπηρεσιών κοινωνικής κοινοτικής φροντίδας, για την  κάλυψη των 

αναγκών των πιο ευάλωτων ομάδων της τοπικής κοινωνίας που απευθύνονται στην 

Κοινωνική Υπηρεσία για να λάβουν επείγουσα βοήθεια και υποστήριξη.  
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Η ακραία υποστελέχωση, η υποχρηματοδότηση, οι επισφαλείς εργασιακές σχέσεις, η 

ανεπάρκεια του εθνικού συστήματος κοινωνικής προστασίας, ο αυξανόμενος αριθμός 

εξυπηρετούμενων που χρήζουν επείγουσας βοήθειας και στήριξης, η συνεχής 

μεταφορά επιπλέον αρμοδιοτήτων, οι ελλείψεις σε υποδομές και εξοπλισμό, οι 

υγειονομικοί κίνδυνοι, η πιθανή έκθεση σε βίαιες συμπεριφορές, οι πιέσεις για 

εκπτώσεις σε δικαιώματα και παροχές για τους εξυπηρετούμενους, η ελλιπής θεσμική 

προστασία του ρόλου και του έργου των Κοινωνικών Λειτουργών, είναι οι παράγοντες 

που ευνοούν την εκδήλωση, παρόμοιων με τα καταγγελλόμενα, περιστατικών 

εργοδοτικού εκφοβισμού. Όπως επίσης αποτελούν αιτίες για εκδήλωση 

επαγγελματικής εξουθένωσης, στρες και άλλων δυσμενών συνεπειών για στην υγεία 

των εργαζόμενων.  

 

Ζητάμε άμεσα από την αρμόδια Δημοτική Αρχή να σταματήσει επιτέλους τις απειλές 

και να προχωρήσει άμεσα στις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται για να 

εξασφαλιστούν αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας και αξιοπρεπείς συνθήκες 

υποστήριξης των εξυπηρετούμενων τους. 

 

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους μας στο πως στεκόμαστε στο πλάι τους, έτοιμοι να 

προβούμε συλλογικά σε κάθε απαραίτητη ενέργεια για την προστασία των 

δικαιωμάτων τους εξαντλώντας κάθε δυνατότητα. 

 

  

  Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

   

                                Η Πρόεδρος      Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

      

         Αθανασίου Τριανταφυλλιά    Βαγιάτης Κωνσταντίνος 


